Formation C.A.O. TP 6 Assemblage

TP6

Support : mini_stepper

Objectif : Faire un assemblage complexe en utilisant les notions abordées dans les TP précédents
Vérification des options

Voici I’arbre de construction du mini stepper :

mini_stepper
chassis {chassis. 1)
enfretoise_plastique (enfretoise_plastigue. 1)
entretoise_plastique (entretoise_plastique. 2)
rondelle {rondele. 1)
rondelle {rondele.2)
Entretoise (Entretoise, 1)
Entretoise (Entretoise, 23
Fied_arriere (Pied_arriare. 1)
by Pied_arriere (Pied_arriere. 2)

pivot (pivot, 1)
b Died_avant (pied_avant. 1)
pedale_droite (pedale_droite, 1)
pedale_gauche (pedale_gauche. 17
Entretoise (Entretoise, 3)
Entretoise (Entretoise.4)
rondele_pedale (rondelle_pedale, 1)
rondelle_pedale {rondele_pedale. 2)
cache_plastique {cache_plastique. 2)
cache_plastique (cache_plastigue. 1)
compteur (compteur)
annead_elastique_pour_arbre_-_12_-_bs_ 3673 (anneau_elastique_pour_arbre_-_12_- bs_3673.1)
anneau_elastque_pour_arbre_-_12_-_bs_ 3673 (anneau_elastique_pour_arbre_-_12_- bs_3873.2)
ensemble_verin {ensemble_wverin, 1)
Syl rondele_roulement rondelle_roulement. 1)

I
?—ﬁ vissarie (vissarie, 1)

ensemble_verin {ensemble_verin. 2)

f—@ visserie (visserie,2)

ﬁl Contraintes
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Voicinl’arbre de construction de la visserie
Ji"@ visserie (visserie, 1)
?—%150 4014 BOLT Max40 STEEL GRADE & HEXAGON HEAD (IS0 4014 BOLT M3x40 STEEL GRADE A HEXAGON HEAD.1)
T-"" bo| 150 7059 WASHER 516 STEEL GRADE & PLAIN NORMAL SERIES (IS0 7089 WASHER Sx16 STEEL GRADE & PLAIM [
1»-*‘- b | IS0 8675 NUT M1 STEEL GRADE C HEXAGOM THIM METRIC FIME (IS0 8675 MUT M3x1 STEEL GRADE C HEXAGON
== Contrainkes
I Coincidence. 1.1 (IS0 7089 WASHER Sx16 STEEL GRADE A PLAIN NORMAL SERIES. 1,150 8675 NUT M1 STEEL
[lfﬁ Contact surfacique. 2.1 (150 7089 WaSHER Gx16 STEEL GRADE & FLAIN NORMAL SERIES. 1,150 8675 MUT Max1
i Caincidence.3.1 (IS0 4014 BOLT M&x40 STEEL GRADE & HEXAGOM HEAD, 1,150 8675 MUT Max1 STEEL GRADE C

G194-cat_ass_tp6.doc-mis a jour le 18/10/2003-FS-HS Lycée Louis ARMAND Nogent sur marne 172



Formation C.A.O. TP 6 Assemblage

-celui du pivot :

e

:;-@pivot {pivot. 1)

f-@ roUlement_plastigue {roulement_plastique. 1)

Byl Axe (Axe 1)
T-:g IS0 4762 SCREW MBx 16 STEEL HEXAGON SOCKET HEAD CAP (vis_bombee, 1)
=[] Contraintes
& Coincidence. 18.1 froulement_plastigue. 1,4xe. 1)
& Coincidence. 19.1 {roulement_plastique. 1,vis_bombee, 13
[ﬁ Contact indigue. 23,1 {(vis_bombee, 1,42, 1)
&8 Decalage. 24. 1 {roulement_plastique, 1,Axe. 1)

-celui de la pédale droite :
i?--@ pedale_draite (pedale_draite. 1)

T-"-Eg;] support_pedale_droite {support_pedale_droite, 1)

1‘-"@ repose_pied (repose_pied, 1)

1‘--@ Amortisseur_cylindrique (Amortisseur_cvlindrigue. 1)

T-"@ amartisseur_parallelepipedique (amartisseur_parallelepipedique. 1)

1‘-'@ anneau_elastique_pour_arbre_-_12_-_bs_ 3673 (anneau_elastique_pour_arbre_-_12 - bs 3673.1)

E'EI Cantraintes

—é’ Coincidence, 15,1 (suppart_pedale_droite, 1, amortisseur_parallelepipedique, 1)

—é Crincidence, 17,1 (repose_pied. 1,suppart_pedale_draite, 13

—ﬁ‘ Coincidence, 19,1 {repose_pied. 1,support_pedale_droite, 1)

—é’ Coincidence. 20,1 (Amartisseur_cylindrique, 1,support_pedale_draite, 1)

—[ff Contact surfacique.21.1 {support_pedale_droite. 1, Amortisseur _cvlindrique. 1)

—ﬁ Conkack surfacique.22.1 (repose_pied, 1, support_pedale_draite, 1)

—é‘ Coincidence. 23,1 (suppaort_pedale_droite. 1, anneau_glastique_pour_arbre_-_17_-_hs 3673.1)

—[f:g' Contact surfacique.24.1 {anneau_elastique_pour_arbre_-_12 - bs_3673.1,amortisseur_parallelepipedique. 1)

—@ Conkack surfacique,25.1 (anneau_elastique_pour_arbre_-_12_-_bs_ 3673, 1,suppart_pedale_droite, 1)

-celui de ’ensemble_verin :

:I:-@ensemble_verin fensemble_verin, 1)
f'@piston (piston. 1)

1:- Byl tige (tige. 1)

1:- Pylembout (embout, 1)

1:- Byl jOINE (Joint, 1)

1:- Byl corps (corps. 1)

=[] Contraintes

— &2 Coincidence. 1.1 {piston. 1,fge. 1)

—@ Contact surfacigue. 2, 1 (tge. 1 piston. 1)
— &2 Coincidence. 3.1 (corps. 1 piston. 1)
—@ Contact surfacique.4. 1 (embout, 1,tge. 1)
— & Coincidence.5.1 (tige. 1,emboLt. 1)

— & Coincidence.6. 1 (piston. 1,joint. 1)

—4% Decalage.B. 1 (joint. 1 piston. 1)

—$ Faralisme, 10.1 (corps, 1,embaout, 1)
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